

# BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, GRÓF ZICHY BODOG TÉR 8.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2'80 fillér,  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.  
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

## Három fej.

A múlt tisztessége — a tradíciók megbecsülése.

Baja város törvényhatósága a történelem formáló erők előtt hódolt midőn a múlt határkövénel egy pillanatra megállva az új törvényhatósági közgyűlés örökös tagjává megválasztotta a régi törvényhatóság három legrégebbi tagját *Bajai Pétert, Czérnai Imrét és Müller Józsefet*, akiknek hosszú és érdemes köztevékenységük nem csak a maguk, hanem az egész törvényhatóság szinte fél évszázados múltját felelték meg nagyon sok tisztességgel.

Nem köztudott, hogy az új törvényhatóság a tradíciók nyomdokain kívánne haladni vagy sem.

Ennek a tradíció tiszteltnek méltó feje lesz az a három ősz fej, mely anyóit és annyiszor eszmélt és törődött a város ügyeivel.

Mindhárman mint a polgári életből polgári erényeikkel kiemelkedő férfiak szinte egész életen át fáradoztak a köztért.

*Bajai Péter*, aki öven év óta városatyja, nagy időket látott, látta három korszakát a régi Magyarországnak, — *Czérnai Imre*, aki évtizedeken át nem csak szászóloja, hanem szinte megtestesítője volt a bajai kisiparosok gondolatvilágának és — *Müller József*, aki egy emberöltőn át vezető szerepet vitt a városnak ügyszóiban minden közigazgatási jelentőségű megmozdulásában s emellett pótolhatatlan szerepvivő a város társaséletében — mindhárman méltó példaképei az utának törekvő generációknak.

A régi törvényhatósági közgyűlés megbízatásának lejártával egy szinte ezeréves fejlődési korszak zárul be, a régi magyar municipiumok önkormányzatot gyakorló s alkotmányvédő korszaka, hogy helyet adjon egy egészen új, egészen modern összetételű rendszernek, mely elgondolásában, céljaiban és eszközeiben is egészen más lesz mint volt a múlt.

Mi lesz a jövője, nem tudhatjuk, multat azonban láttuk és ezért tudjuk, hogy a kapcsolatot jelentő és kifejező három fej a Baja város történetében annyira fontos időpontnak méltó emléke lesz.

**Kávéházban, vendéglőben, borbélynál kérje a Bajai Ujságot!**

## Megválasztották a választási elnököket és az örökös tagokat

Dr. Halász József emlékének jegyzőkönyvben örökítik meg

Baja város törvényhatósági bizottsága tegnap délután négy órakor közgyűlést tartott, a közgyűlés törvényhatósági választásokkal kapcsolatban a következő tárgysorozattal. A főispán közölte, hogy a megválasztandó jelölő bizottságba dr. Fehérvári Dezső és Ertl József t. h. biz. tagokat rendes tagul, Erdélyi Gyula biz. tagot póttagul kijelölték. Ezután következett a polgármester jelentése a jelölő bizottság tagjairól, rendes tagok, Dely Géza és Szász Ottó, póttag Scherer Károly.

A következő tárgy három örökös bizottsági tag megválasztása. Ely hangulatban megválasztották. Bajai Pétert, Czérnai Imrét és Müller Józsefet.

A törvényhatósági öt választó kerületbe a következőket választották meg elnökül, illetve helyettes elnökül I. ker. elnök: dr. Milassin Jenő,

helyettese dr. Geiringer János, II. ker. elnök: Müller József, helyettese dr. Erdélyi Gyula, III. ker. elnök: dr. Makray László, helyettese dr. Bruck Aurél, IV. ker. elnök: dr. Knézy Lehel, helyettese Sziágyi György, V. ker. elnök: Czérnai Imre, helyettese dr. Reiser Péter.

Az örökös tagokhoz biztrai Balku Gyula főispán intézet üdvözlő beszédet, amelyre, Bajai Péter válaszolt s a megválasztott tagok nevében megköszönte a bizalmat. Dr. Vojnics Ferenc polgármester kegyeletes szavakban emlékezett meg az elhunyt dr. Halász József törvényhatósági bizottsági tagról és javasolta, hogy érdemei elismerésül emlékének jegyzőkönyvileg örökítsék meg. A közgyűlés az indítványt elfogadta s arról értesíti az elhunyt hozzátartozóit.

## „Szeretném a kormányt rázkódtatás nélkül megbuktatni“ — mondta Nagy Emil

Elég volt a Bethlen féle taktikájából.

Vasárnap délután beszámolót tartott Nagy Emil országgyűlési képviselő kerületében, Jászladányban. Előzőleg délelőtt az ipartestület zászlószentelő ünnepségén vett részt. Nagy Emil az általános politikai helyzettel foglalkozott és különösen a revízió kérdését fejtegette választói előtt.

Ugy látja, hogy fel kellene lépni a revízió érdekében, mert elérkezettünk ahhoz, hogy ezt megtegyük. A kormány ezt azért nem teszi, mert olyan reakciós, oligarcha és feudális híre van, ami akadályozza minden revízió fellépésnek.

Nem alkalmas a mai kormányzat a revízió kezdeményezésére azért sem, — mondotta tovább Nagy Emil — mert Rothermere revíziós politikája a béke gondolatába kapcsolódik. A revíziós politika csak azt a célt tűzheti ki maga elé, hogy a jogos kívánságok kielégítése után békét keressünk szomszédainkkal. Erre garanciát is kell nyújtani, márpedig semmiféle abszolutisztikus jellegű kormány ezt a garanciát nem adhatja meg. Hiszen amit az egyik

kormány ígér, a másik megtagadhatja. A garanciának csak akkor van nemzetközi ereje, ha a nemzeti tömegek egyetemes akarata alapszik.

Az alkotó demokráciát akarja érvényre vinni Bethlennel szemben, aki — szerinte — akarata ellenére is a romboló demokráciát képviseli. Szeretném a kormányt — mondotta — rázkódtatás nélkül megbuktatni, de ha ez nem sikerül nagy bajok lesznek, mert később a kormánnyal együtt az ország is bukik.

Bethlent, mint embert, nagyon szereti, meggyőződése, hogy hatalmas nemzeti missziót végzett. Ő azonban taktikai, nem pedig alkotó zseninek tartja. A taktikából azonban elég volt és elérkezettnek tartja az időt rendszerváltozásra. Nyíltan meghirdeti, hogy rendszerváltozásra van szükség és Jászladányról szólít fel minden magyar embert, tartozzon a jobb, vagy baloldalhoz, legyen radikális, vagy konzervatív, tegyen félre minden szempontot és álljon össze az ország megmentésére.

## Orvos és gyógyszerészgyűlés Bacsalmáson.

Kitűnően sikerült összejövetelt tartottak a bajai és megyei orvosok és gyógyszerészek vasárnap Bacsalmáson. A szokásos minden évben megrendezett családi gyűlésen ez alkalommal is sokan vettek részt Bajáról dr. Róna Dezső főorvos, dr. Donhoffer Szilárd megyei főorvos, dr. Bur. tik Andor városi tiszti főorvos, dr. Olah Béla, dr. Aszalós Imre, dr. Alföldi József, dr. Wallshausen Gyula és még mások. A bacsalmási járásorvos és kollégái, valamint a bacsalmási gyógyszerészek teljes számban részt vettek a gyűlésen.

A bajai gyógyszerészek közül megjelentek dr. Makray László, Lovassy Ödön, Kenyeres György és dr. Geiringer János.

A gyűlésen dr. Donhoffer Szilárd megyei főorvos mondott nagyszabású beszédet.

Gyűlés után a megjelentek társas vacsorán gyűltek össze ahol felköszöntőket mondtak, dr. Róna Dezső Donhoffer Szilárd és Bacsalmás járási orvosa.

Vacsora után tánc következett s megjelentek a legjobb hangulatban voltak együtt a késő éjszakai órákig.

A gyűlésen megbeszélés volt a orvos és gyógyszerész bairól, amelyet januárban rendeznek meg. A bajai orvosokat és gyógyszerészeket a bacsalmási orvosok és gyógyszerészek látják vendégül.

## Nem kell gabonamonopólium.

Gabonamonopólium hírei szálnak a levegőben. Azt akarják egyesek a földművelési miniszteről, hogy egy csoport javára vasúti tarifakedvezményt eszközöljön ki a MÁV-nál és a külföldre szállított gabonamennyiségek után állami visszatérítést adjon. A gazdáközönség nem kér a gaonakiviteli válság ilyen módon való megoldásából. Maguk az érdekeltek is tudják ezt, ezért nem beszélnek nyíltan javaslatokról. A földművelési miniszternek dicséretére legyen mondván, hogy ennek az üzleti akciónak, melyet pedig úgy tünnek fel, mintha a gazdák kívánják, nem szándékszik engedni. Nem is szabad megcsinálni a gabonamonopóliumot, nem szabad három-négy cég kezébe adni a gaonakivitel, mert ez a három-négy cég azután úgy szorítaná le a gabonárákat, ahogy akarná. Ha adhat kedvezményeket a kormány, azt ne egyeseknek adja, hanem kivétel nélkül minden termelőnek.

# Porosz dió I. (Emma) koksz házhoz szállítva

## 7.80 P

SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-utca 13. szám. Telefonszám: 26.

### Országos nevű, pályázó szobrászművészek között egy bajai V. éves tanítónövendék

Már nem egészen ismeretlen előttünk Nemes János V. éves tanítónövendék neve. Négy éve elmúlt, hogy itt van Baján a tanítóképző intézetben. Sokat dolgozott szabad idejében. Megmintázta Dr. Gonczlik Kálmán apát-pébánost, Dr. Schopper Antal teológiai tanárt, Dr. Fehérvári Dezsőné, Dr. Pintér László hittanárt, Szilágyi János tanítóképző-intézeti tanárt és még számos bajai és vidéki portréját.

Ez a fiatal, kezdő szobrászművészünk, most ott szerepelt Katona József „Bánk bán” költőjének síremlékére hirdetett országos pályázaton.

Ott, ahol a negyvenéves Siklósi Lőrinc, Márton Ferenc, Horvay János, felsőbíró Fülöp Elemér, Csorba Géza,

Beck Öljön Fülöp és még sok nagy magyar művész.

A mi művészünk munkája a zsűri ítélete szerint nem utolsó, sőt dicséretet érdemel. Az ő munkája: egy hatalmas piramis, rajta egy kocka, ennek a tetején szikla emelkedik, melyre rá térdel egyik lábával a nagy író, Katona József. Bárki első látásra meglátja, megérzi mit szimbolizál a mű. Látszik rajta a kétségbeesett égre törő fájdalom. Igen hatásos, mely gondolatú és komoly mű.

Aki ismeri Katona József íróit és az ő híres drámáját, valamint az író és munkássága közötti viszonyt tudja, hogy milyen nehéz volt kifejezésre juttatni mindazt, ami munkájáról könnyen leolvasható.

viágot, hanem zabolátlan képzelete állandóan magával ragadja a fellegekbe. A nyugtalan fantázia folyton víziókat termel, melyeket azután valósággal átél. Majd elfátszott élete alkonyán megjelenik előtte a kihegyezett lelkiismerete a „Sovány” és a „Gombórtó” alakjában, hogy számonkérje tőle életének tartalmát. Peer ekkor keserűen tudatára ébred annak, hogy az életet meg nem érlette, „talányt” megfejteni nem tudta. Végső elkészülésében azonban ismét megjelenik előtte a vigaszt nyújtó gyengéd Solvejg, az örök nő.

Peer Gynt színpadi előadása óriási feladat elé állítja úgy a szereplőket, mint a rendezőt s hogy a tegnapi előadáson minden nehézség a körülményekhez képest igen jó megoldást nyert, az csak a társulat kiválóságának és elsőrangú kvalitásának tudható be.

A legteljesebb elismeréssel kell megemlékeznünk a címszerepet játszó Koltay Gyuláról, igaz átérzéssel és művészi elgondolásban domborította ki Peer Gynt egyéniségét. Tökéletes alakításának csúcspontja Aase halálának jelenetében bontakozott ki. Vasó Irma Aase szerepében Fejér Erzsébet mint Solvejg, nyújtottak kitűnő alakítást. A zenekart G. Nagy Tibor vezényelte Dr. O. I. Zöldholyi Anna primadonna ma este a Régi nyár című operettben mutatkozik be bajai közönségünknek.

Zöldholyi Anna ma az ország egyik legjobb primadonnája, akit csak nagy áldozattal köthetett le az igazgatóság a pécz:—bajai színház részére. Természetesen birtokában is van mindazon tulajdonságoknak, amelyek a primadonnát a színpad fejedelmesszonyává emelik. Gyönyörű alakja, kivételes szépségű hangja, bűbajos játéka, vagyont érő ruhatára mind hozzájárulnak ahhoz, hogy színpadunkon könnyen arasson diadalmos sikereket. A Régi nyár főszerepe egyik legkedvesebb alakítása a művésznőnek.

Vakabiak — szerdán este. Boross Elemér hatalmas sikerrel bemutatott gyönyörű tragikomédiáját, a Vakablakot szerdán este ismét műsorra tűzte az igazgatóság Székelyhidya Adrián, Sármaszky Miklós, Károlyi, Kőszegi, Kormos, vitéz Bánky, Danis, Honthy, Koltay főszereplésével.

Pacsirta — csütörtökön este. Zöldholyi Anna, az új énekesprimadonna második fellépésétől Lehár Ferenc gyönyörű alkotása, a Pacsirta került színre.

Pénteken olcsó helyárakkal Mit susog a fehér akác, operettújdonosság megy.

### Sportheirek.

Csak a Bajai Turul veretlen már Délnyugaton.

Bajai Turul SE—Si montornyai BTC 5:0 (4:0). Vasárnap került sor a bajai osztály sorsdöntő bajnoki mérkőzésére. E napon találkozott ugyanis a két veretlen bajnokjelölt. Mindenki hatalmas küzdelmet várt, bár egyöntetű vélemény szerint a bajai csapat volt a reális favorit még is csak minimális győzelmi arányt sejtett e találkozó. E helyett a Turul nem csak fölényesen bánt el a Tolnamegyei csapattal, hanem egyszerűen lelépte azt és ha szerencse nem pártol különösen a második fétdőben a vendégek mellé gólkordot eredményezhettek volna a pompásan és leleményesen felépített Turul támadások.

A mérkőzés egyébként változatos lefolyású volt. Hol a Turul szélsők mentek el köszönés nélkül az ellenfél bekkjei mellett hol a bajai belső trió bombázta a simontornyai kaput. Véleményünk szerint nagyon sok oltó elveszhetet vasárnap a bajai pályán, mert a simontornyai játékosok nagy buzgalommal keresték, miközben a bajai csapatnak alkalma nyílt olyan játékkal gyönyörködtetni a közönséget amilyennel még a Turul is csak ritkán állt elő.

Az egyik percben még Matkovics Karagity Benze háromszög játéka gyönyörködtetett, a másik percben már Zotter kigyózási és Hantos ragadtatták el a közönséget, hogy végül Cigány fejjeze be megszokott góljaival a remek akciókat. Talán sohasem maradt ki a Turul mérkőzésén még annyi gólhelyzet mint épen ezen és a nagyszámú közönség mégis meglegedetten távozhatott. Futballt látott a legjavából gyors stílusos futballt s a legnagyobb dicséret a csapatra, hogy valamenny-

## HIREK.

— Vitézzé avatott bajaiak. A magyar nép deli hősei között akik becsülettel küzdöttek a hazáért a halálmezőn ismét számos bajait talált méltónak Magyarország Kormányzója, hogy a Vitézi Rendbe felvegye. Baja város új vitézei a következők: Bácskai Jakab, Bánáti Miklós, Búksi József, Csávolyi Antal Dalma Péter, Hédi György, Kálóczi István és Kara János.

— Evangélikus nők s leányok részére, az első ev. biblíamagyarizatot f. é. szeptember hó 26 án, csütörtökön d. u. 6 órai kezdettel tartom meg a ref. egyház tanácstermében. Ez uton is kérem az evangélikus nők, leányok szíves részvételét. Ev. lelkész.

— Egyházközségi tisztviselők beiktatása. F. é. szeptember hó 29 én d. e. 10 órakor kezdődő istentisztelet s azt nyomán követő egyházközségi rendkívüli közgyűlés keretében eszközöl az evang. egyházközség összes újonnan választott tisztviselőinek

beiktatási s eskütételi ünnepségét. Az istentiszteletre, rendkívüli közgyűlésre, melynek egyetlen tárgya az eskü letétele, nemcsak a közgyűlés tagjait, de az egyházközség valamennyi tagját, nemkülönben az érdeklődőket is tisztelettel meghívjuk. (Ev. Lel. Hiv.)

### S-Z-I-N-H-A-Z.

Peer Gynt. A világirodalom egyik remeke színpadon, melyhez a másik norvég titán: E. Grieg csodás kísérelő zenét komponálta. Isten ezen drámai kötetében problematikusan feldolgozza a csapongó képzeletű norvég népléket és fémotivomaként vonul végig miként hat egy fantázia — tultengésben szenvedő egyén, kinek képzeletjátéka nem a művészetekben nyer szabad folyást, hanem a társadalmi életben nyilvánul meg.

A költő a darab főhősét: Peer Gyntet az élet különböző fázisaiban mutatja be, de mindenütt azt látjuk, hogy Peer nem a közönséges és normális halandó szemével nézi a

**FOTÓ-ban VEZET A Városi Drogéria** Baja, Grauaug-ház. Telefon: 3—50.  
A P 2.20-ért hirdetett 1 tuc. 9X12 lemez 1.80-ért kapható.

**Nem**

dobja ki pénzét,  
ha megbízható  
fotóanyagot  
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,  
papirok, fényképezőgépek  
nagy választékban állan-  
dóan friss minőségben  
:-: raktáron :-:

**Lázár Lajos** látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

**Tillantín**

nedves és szárazpacok fogyasztása  
évről évre nagymértékben

**Emelkedik**



Magyar Mezőgazdák Szövetkezete Budapest, V. Alkotmány-u. 29.  
Mezőgazdasági és Ipari Vegyszerek Kereskedelmi Rt. Bpest X Högy u. 14.

nyien azt nyújtották, amit valóban tudnak. Hasonló játékkal pedig nem igen találnak legyőzőre ebben a kerületben.

A Turul Bass—Klein Dömötör Rorariu z Kámán Maikovics—Cigány Hantos Zotter Bence Karagity összeállításban játszott.

A gólokon Cigány 2 Bence Zotter és Hantos 1. osztottak.

### Rádió.

Szerda.

- 9.15 Gramofonhangverseny.
- 11.10 Vizálásijelentés.
- 12 Harangszó, időjárásjelentés.
- 12.05 Cigányzene. (Sovánka N)
- 1 Időjelzés, időjárás- és vizálási-jelentés.
- 2.30 Hírek, élelmiszerárak.
- 4.30 Morse tanfolyam.
- 4.10 Felolvasás.
- 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, vizálási-jelentés.
- 5.10 Cigányzene.
- 6.15 Felolvasás.
- 7.35 Lóversenyeredmények.
- 7.45 Hangverseny.
- 9.20 A rádió házikvartettjének hangversenye.

1249. szám. Kórh. 1929.

### Árlejtési hirdetmény.

Baja város közkórháza az 1929. évi november 1-től 1930. december 31-ig terjedőleg szükségletét képező ezidőszaki naponta 350—400 liter között változó tejmenyiség szállításának biztosítására folyó évi október hó 8-án d. e. 11 órakor a közház gazdasági hivatalában, zárt-írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtést tart.

Bánatpénz fejében a körülbelül 240.000 liter tejszükséglet ajánlati

árának 2 százaléka készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban, takarékpénztári betétkönyvben az árlejtés megkezdése előtt a közházpénztárnál letétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta a szabályszerűen felbélyegzett ajánlatokhoz csatolandó. — Az ily módon felszerelt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórházának, 1929. évi tejszükségletére” jelzéssel ellátott lezárt és lepecsételt borítékban a közház Igazgatóságához címzetten a közház gazdasági hivatalában nyújtandók be.

A nem ily módon felszerelt, vagy elkészen beérkező ajánlatok figyelembe vételét nem fognak.

A szállítási feltételek és ajánlati lap, melybe ajánlattevő által az egységár szám és betűvel beirandó, a közház gazdasági hivatalában a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhetők.

Baja, 1929. szeptember 6.

Dr. Róna s. k.

kórházigazgató.

1250. szám. Kórh. 1929.

### Árlejtési hirdetmény.

Baja város közkórháza a szükségletét képező cca 120 mm. 2. számú 24 mm 0 és buzaliszt, 12 mm buza dara és 70 mm korpa és vörös liszt szállításának biztosítására folyó évi október hó 8-án d. e. 9 órakor zárt írásbeli ajánlatok benyújtásával nyilvános árlejtést tart.

Résztvenni szándékozók, kellőképpen felbélyegzett lezárt és lepecsételt borítékban elhelyezett ajánlatokat, „Ajánlat Baja város közkórháza szükségletét képező lisztnek

szállítására” jelzéssel ellátva, a közház igazgatóságához címzetten a közház gazdasági hivatalában tartoznak benyújtani.

Bánatpénzül az ajánlati végösszeg 2 százaléka készpénzben, óvadékképes értékpapírban esetleg takarékpénztári betétkönyvben, az árlejtés megkezdése előtt a közház pénztárnál letétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta az ajánlatokhoz mellékelendő.

A hiányosan felszerelt, és elkészen beérkező ajánlatok figyelembe vételét nem fognak.

Ajánlati lapok és a vállalati feltételek a közház gazdasági hivatalában a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhetők.

Baja, 1929. szeptember 18.

Dr. Róna s. k.

kórházigazgató.

1253/Kórh. 1929. szám.

### Árlejtési hirdetmény.

Baja város közkórháza 1930. évi kenyér és sütemény szükségletének biztosítására folyó évi október hó 9-én délelőtt 10 órakor a közház gazdasági hivatalában, zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtést tart.

Ajánlatok egység árak mellett te-

endők s az ily módon megállapított vállalati végösszeg 2 százaléka bánatpénz gyanánt készpénzben, vagy takarékpénztári betétkönyvben az árlejtés megkezdése előtt a közházpénztárnál letétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta a kellő módon felbélyegzett, zárt és lepecsételt írásbeli ajánlatokhoz csatolandó.

Az ily módon felszerelt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórháza 1930. évi kenyér és sütemény szükségletének szállítására” jelzéssel a közház Igazgatóságához címzetten nyújtandók be. A hiányosan felszerelt és elkészen benyújtott ajánlatok figyelembe vételét nem fognak.

A vállalati feltételek és ajánlati lapok, melybe ajánlattevő az egységárakat és ajánlati összeget, úgy a végösszeget beírni tartozik, a hivatalos órák alatt a közház gazdasági hivatalában díjmentesen beszerezhetők.

Szállításra kerülnek:

1. cca. 60.000. kgrm. 4. számú buzalisztból készült kenyér.
2. cca. 150.000. drb. friss kifli vagy zsemlye.

Baja, 1929. szeptember 14.

Dr. Róna s. k.

kórházigazgató.

Uptulajdonos: Uj Élet nyomás r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető: Deák János.

## Ingyen vásárolhat októberben a Zádor bazárban

tulajdonos: Löwenstein Andor.

A már közel 70 éve fennálló Zádor bazár új vezetés alá került. Az új tulajdonos nemcsak elsőrendű minőségű árukkal, olcsó és szolid kiszolgálással kíván a vásárló közönség szolgálatára állani hanem egy egész kivételes előnnyel óhajtja az üzletátvétele tisztelt közönség előtt emlékeztetessé tenni.

Ezért októberben egy ingyen vásárlási napot rendez. Az e napon vásárolt áruk teljes vételárát készpénzben visszatérítjük. Október hónapban mindenki minden vásárlásról elismervényt kap. — November 2-án ugyanezen lap fogja közölni, hogy melyik volt az ingyen nap. November 2-től kezdve az ingyen napon vásárolt áruk teljes vételárát elismervényünk ellen bárkinek azonnal vissza térítjük. Ugye Ön is szeretné mielőbbre jól és esetleg ingyen vásárolni?

Akkor keresse fel mielőbb a

**Z Á D O R b a z á r t.**

**Tennisszezők!**

árusítok.

Az előre haladott szezonra való tekintettel TENNIS-ÜTŐKET

**nagy engedménnyel**

**Lázár Lajos**

optikai, fotó és sport szaküzlet. Telefon 272.

1252. Kórh. 1929. szám.

**Árlejtési hirdetmény.**

Baja város közkórháza az 1930. évi szükségletét képező alant felsorolt természetű, fűszer és egyéb apróbb szükségletei szállításának biztosítására folyó évi október hó 9-én délelőtt 11 órakor a kórház gazdasági hivatalában, zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtést tart.

Bánatpénz fejében a szállítandó cikkek mennyisége után előálló ajánlati árak 2 százaléka készpénzben, vagy óvadékképes érték papírban, tekercs pénztári betétkönyvben az árlejtés megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő és az erről szóló hivatalos nyugta a szabályszerűen felbélyegzett ajánlat hoz csatolandó. Az ily módon felszerelt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórházának 1930. évi természetű és fűszer szükségletére” jelzéssel ellátott lezárt és lepecsételt borítékban nyújtandó be.

A nem ily módon felszerelt vagy elkészen beérkező ajánlatok figyelembe vételét nem fogadják.

A szállítási feltételek és ajánlati lap, melybe ajánlattevő által az egységárak szám és betűvel beirandók és az előírt mennyiség után kiszámítva összegezendők, a kórház gazdasági hivatalában a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhetők.

Szállítás alá kerülnek hozzávetőleges mennyiségben; amelynél a rendelés mindig több vagy kevesebb is lehet:

- 1.200.— kgr. lencsén
- 900.— „ borsó
- 3.000.— „ bab
- 2.400.— „ rizs
- 3.000.— „ cukor
- 400.— „ kávé
- 2.000.— „ aszalt szilva
- 300.— „ szilvaiz
- 300.— „ pótkávé
- 30.— „ ételolaj
- 150.— „ paprika édes nemes
- 50.— „ bors fekete
- 30.— „ bors szegfű
- 24.— „ csokoládé
- 24.— „ mandula
- 10.— „ mogoró
- 20.— „ mazsola
- 10.— „ feketeszőlő
- 10.— „ fahéj
- 10.— „ köménymag
- 200.— „ mák
- 800.— „ dió
- 20.— „ cacaó
- 40.— „ méz
- 200.— szál vanília
- 10.— kgr. mustár
- 24.— „ thea
- 10.— „ majoranna
- 2.400.— „ só
- 200.— „ csótészta
- 40.— „ denaturált szesz
- 2.000.— „ mosószappan
- 2.400.— „ mosószóda
- 240.— „ kókusz szappan
- 200.— „ szappanszóda
- 60.— „ kékitő
- 20.— „ keményítő
- 20.— „ gyertya

- 40.— kgr. svéd gyufa
- 200.— kgr. kóla
- 300.— doboz lineleum puzta
- 600.— „ sidol
- 100.— kgr. fly tox
- 2.000.— darab légyfogó szalag
- 250.— „ cirok seprű
- 250.— „ surolókefe
- 50.— „ nyeles surolókefe
- 600.— kgr. csomagolt faszén
- 240.— drb. kályhatisztító vaspör.

Ajánlatok legjobb minőségű árura teendők s az ajánlott áruból minta mellékelendő. Az aszalt szilva 80 as ladacsomagolás a babkávó Santos vagy ennek megfelelő minőségű. — Hüvelyes veteményekre külön ajánlat is teendő.

Baja, 1929. szeptember hó 10.

Dr. Róna sk.

kórházigazgató.

1251/Kórh. 1929. szám.

**Árlejtési hirdetmény.**

Baja város közkórháza szükségletét képező 600 mm. előrendű urasági csöves tengeri szállításának biztosítására folyó évi október hó 9-én délelőtt 9 órakor zárt írásbeli ajánlatok benyújtása mellett a közkórház gazdasági hivatalában nyilvános árlejtést tart.

Pályázni óhajtok kellőképpen felbélyegzett ajánlataikat lezárt és lepecsételt borítékban „Ajánlat Baja város közkórházának tengeri szükségletére” jelzéssel ellátva a közkórházigazgatósághoz címzetten nyújtásuk be.

Bánatpénz gyanánt az ajánlati végösszeg 2 százaléka készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban esetleg tekercs pénztári betétkönyvben, árlejtés megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta az ajánlatához mellékelendő.

A hiányosan felszerelt vagy elkészen beérkezett ajánlatok figyelembe vételét nem fogadják.

Ajánlati lapok és árlejtési feltételek a kórház gazdasági hivatalában a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhetők.

Baja, 1929. szeptember 17.

Dr. Róna s. k.

kórházigazgató.

16611 szám

fig. 1929

**Versenyárgyalási felhívás.**

Baja thjf. város törvényhatósági közutainak fenntartásához szükséges 320 m 3, 4—6 cm. szemmagyságu bazaltkavic és 80 m. 3 5—20 m m szemmagyságu bazalt közutalék szállítására 1929. évi október hó 4-én d. e. 12 órakor a városi mérnöki hivatal versenyárgyalást tart.

Baja, 1929. évi szeptember hó 16-án.

Dr. Vojnics Ferenc

polgármester.

16611 szám

fig. 1929

**Versenyárgyalási felhívás.**

Baja thjf. város utburkolatának

fenntartásához szükséges 34.000 db. fejkőnek. 1000 db. után 850 db. egyszerű 18|18|13—15 cm. és 100 db. másfeles 18|27|13—15 cm. méretben, szállítására 1929. évi október hó 2-án d. e. 12 órakor a városi mérnöki hivatal versenyárgyalást tart

Baja, 1929. évi szeptember 16-án.

Dr. Vojnics Ferenc

polgármester.

**Apró hirdetések.**

Vaskuton a vasútállomás melletti vendéglő eladó, esetleg kiadó. Azonnal beköltözhető. Schmidt Béla Vaskut.

**Vásároljon az Új Életben.***Az egész életben hű barát***SINGER**  
VARRÓGÉP.*Kedvező fizetési feltételek.  
Macsony havi részletek.*

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Baja, Erzsébet királyné utca 10.

**„Eternit udvar!”**Foglalkozik kizárólag a törv. védett valódi  
**Hatschek féle****Eternit** pala  
tetőfedések  
csatorna csövek  
kemény toldók

eladásával.

Központi iroda: Budapesti-ut.

Lerakatok: Dely Géza fatelepén. Telefon: 105.

**Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés.  
Törzskönyvezetés.**

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl impo táit 6 hónapos Leghorn kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11 hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most előjegyezhetők: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást önköltségen keltetünk.

**Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes árak.****Akar jó könyveket olvasni?**Még részletre is kaphat  
az „**ÚJ ÉLET R.-T.**”-nál Baján

Nyomatott az Új Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.